

ZNAČKA **PRIMACOL® DECORATIVE**

VÝROBEK **Royal Silk**
Dekorativní barva pro interiéry

- Hedvábný efekt
- Odolná vůči smývání



HMOTNOST **1 kg**

VLASTNOSTI Vysoce kvalitní barva pro vnitřní použití, strukturou připomínající povrch hedvábné tkaniny. Díky obsahu perleťových plniv se na dekorovaném povrchu vytvářejí mihotající se odlesky, které se mění v závislosti na úhlu dopadu světla.

Dekorativní barva umožňuje získat povrch s perleťovým leskem. Lze použít jako hotový výrobek nebo obarvit pomocí **tónovacích přípravků Primacol**. Po zaschnutí vytváří trvalý povrch, odolný vůči smývání.

ZPŮSOB POUŽITÍ

Dekorativní barva Royal Silk je výrobek připravený ihned k použití. Je možné ji obarvit pomocí tónovacích přípravků nebo pigmentů Primacol. V případě tónování pomocí stejného odstínu u několika balení jednoho výrobku je nutné to provádět najednou v jedné větší nádobě (aby se zajistilo rovnoměrné probarvení). Připravenou barvu a používané nástroje je třeba chránit proti znečištění a zasychání. Zaschlý materiál může bránit správné aplikaci výrobku a poškodit celý nátěr. Upozornění! Před zahájením aplikace se musí nejdříve provést zkouška na malé ploše. Výrobce neodpovídá za nesprávné použití výrobku. Pro nátěr celé plochy je nutné použít výrobky z jedné výrobní šarže.

Způsoby aplikace:

1. Pomocí benátské stěrky – doporučená metoda aplikace:

Na vhodně připravený podklad nanést pomocí benátské stěrky jednu vrstvu dekorativní barvy Royal Silk. Aplikovat postupně a v různých směrech tak, aby byl pokryt celý povrch. Tloušťka aplikované vrstvy nesmí být větší než 1 mm. Před celkovým zaschnutím vyhladit povrch hranou čisté stěrky v různých směrech. Díky tomu se zvýrazní dekorativní efekt, zejména perleťové odlesky. V závislosti na zasychání vrstvy dekorativní barvy, opakovat hlazení, dokud není získán hladký povrch s charakteristickými odlesky. V případě potřeby větší kryvosti je možné aplikovat druhou vrstvu barvy opakováním výše uvedených kroků.

2. Pomocí štětce:

Na vhodně připravený podklad nanést pomocí benátské stěrky vrstvu dekorativní barvy Royal Silk. Vzor se vytváří pomocí štětce nebo štětky. Toto se provádí na menších plochách (ca 0,5 m²) - vyžaduje se napojení dalších ploch „na mokro“.

Způsob natírání (směr pohybu štětce) pomůže zvýraznit dekorativní efekt, zejména perleťové odlesky, stíny. Takto aplikovanou barvu nechat schnout ca 12 h.

3. Pomocí válečku:

Na vhodně připravený podklad nanést pomocí válečku vrstvu dekorativní barvy Royal Silk. Po zaschnutí první vrstvy dekorativní barvy (ca 4 h) nanést druhou vrstvu. Způsob natírání pomůže zvýraznit dekorativní efekt, zejména perleťové odlesky, stíny. Barvu nechat schnout ca 12 h.

Úplné vlastnosti získává barva po 28 dnech. Výrobek vyžaduje při aplikaci materiálu tohoto typu specifické dovednosti.

PŘÍPRAVA PODKLADU

Podklad musí být připraven podle správných stavebních zásad. Musí být pevný, odolný, suchý, hladký, bez prachu, zbytků křehkých barev a nátěrových hmot. Čerstvé omítky lze natírat po 3-4 týdnech zrání. Staré vrstvy křehkých barev je nutné odstranit, omýt a opláchnout vodou se saponátem. Je třeba také odstranit staré vrstvy emulzních barev, které špatně přiléhají k podkladu. Místa napadená plísní mechanicky očistit a vydezinfikovat pomocí protiplísňového prostředku. Je důležité odstranit příčiny vzniku plísní. Nerovnosti a praskliny je nutné opravit a vyrovnat pomocí stěrkových hmot. Doporučuje se natřít povrch základní barvou Primacol, kterou je možné obarvit pomocí tónovacích prostředků na odstín podobný barvě Royal Silk.

SKLADOVÁNÍ

Uchovávat výrobek v dobře uzavřeném původním obalu při teplotě 5-25 °C, mimo dosah dětí. Nevystavovat přímému slunečnímu záření. Chránit před mrazem.

BEZPEČNOST

Výrobek je nehořlavý. Není klasifikován jako nebezpečný. Během práce a po jejím ukončení místnost větrat až do odstranění zápachu. Jednotlivé informace jsou uvedeny v katalogovém listu výrobku. Obsahuje: 2-metylo-2H-izotiazol-3-on, 1,2-benzizotiazol 3 (2h)-on, směsi 5-chloro-2-metylo-2H-izotiazol-3-on a 2-metylo-2H-izotiazol-3-on (3:1). Může vyvolat alergickou reakci.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Chemické složení	akrylátová disperze, plniva, aditiva, pigmenty	Způsob aplikace	benátská stěrka, váleček, štětec
Konzistence, barva	hustá emulze, odstín podle vzorníku, perleťový povlak	Čas schnutí na dotek	1-2 h
Zápach	lehký, charakteristický	Celková doba schnutí	24 h v závislosti na tloušťce vrstvy a podmínkách schnutí
pH	7,0-8,0	Vydatnost na 1 vrstvu	7-9 m ² /kg v závislosti na tloušťce vrstvy

Hustota	1,2 g/cm ³
Počet vrstev	1-2 v závislosti na efektu
Limit VOC	< 200g /l (kat A/I/FW) 200 g/l

Ředidlo	voda
Čištění nástrojů	voda se saponátem

**PRÁVNÍ
INFORMACE**

Všechny informace a údaje obsažené v tomto dokumentu jsou uvedeny v dobré víře a v souladu s naší laboratoří. Musí však být přijaty bez záruky, pokud je výrobek mimo naši kontrolu. Technické informace nejsou svědectvím o kvalitě výrobku ani nepředstavují nabídku. Výrobce neodpovídá za nesprávné použití informací obsažených v tomto listu ani za následky z toho vyplývající. V případě pochybností je nutné vždy provést zkušební nátěr. Výrobce si vyhrazuje právo změnit výše uvedené údaje bez upozornění.